



飞行安全基金会奖彰显国际民航组织 COVID-19 疫情应对和领导作用

立即发布

2022 年 6 月 22 日，蒙特利尔和华盛顿特区 — 昨晚在华盛顿举行的特别颁奖仪式上，飞行安全基金会（FSF）授予国际民航组织首届理查德·泰勒·克雷恩创始人奖，以表彰国际民航组织理事会航空恢复工作队（CART）在 COVID-19 疫情期间表现出的领导作用和协调应对。

飞行安全基金会主席兼首席执行官 Hassan Shahidi 说，“从疫情一开始，国际民航组织就认识到，支持成功恢复和重启的最佳手段是采取良好协调的国际性做法，并由理事会成立一个工作队。”

“随着疫情的持续和病毒变种的出现，该国际民航组织工作队更新了其建议和指南，并努力减轻疫情造成的破坏。”

国际民航组织理事会主席萨尔瓦托雷·夏基塔诺代表本组织以及为全球航空应对 COVID-19 疫情做出了不懈贡献的各国和整个航空运输业的众多其他国际专家接受了该奖项。

通过于 2020 年 4 月成立的国际民航组织理事会航空恢复工作队，国际民航组织与广泛的利益攸关方建立了伙伴关系，以应对疫情对航空业的挑战，为监管机构提供协调一致的国际指南，确保持续提供必要的服务，并加速和优化安全、安保和可持续地重启所有航空运输业务。

“所有主要的行业协会均在确保理事会航空恢复工作队建议的速度和有效性方面发挥了重要作用，在理事会航空恢复工作队疫情期间发布全球指南的三个不同阶段中，我们全球社会始终明确地表现出奉献精神 and 团结一致，”夏基塔诺主席说。

“随着我们当前的工作更集中于管理全球空中交通的安全和快速恢复，我们现在将高度依赖于疫情期间在民用和商业利益攸关方之间建立的更为密切的协调，使我们更好地重建该行业疫情后的未来。”

理查德·泰勒·克雷恩创始人奖是以飞行安全基金会创始人兼企业家命名的，他在飞行安全基金会的早期发挥了关键的领导作用。该奖项旨在表彰通过对民用航空做出持久贡献而展示持续机构领导力的组织。

国际民航组织理事会航空恢复工作队的关键作用也得到了国际民航组织成员国的认可。尤其值得一提的是于 2021 年 10 月在 50 多名部长和副部长的出席下通过的[国际民航组织 COVID-19 高级别会议部长级宣言](#)。该宣言将实施国际民航组织理事会航空恢复工作队建议和指南置于航空恢复、复原力和可持续性全球愿景的核心。



国际民航组织理事会主席萨尔瓦托雷·夏基塔诺（左）和飞行安全基金会主席兼首席执行官 Hassan Shahidi 在 2022 年 6 月 21 日举行的特别颁奖仪式上，该基金会授予国际民航组织理查德·泰勒·克雷恩创始人奖。

为编辑人员提供的资源

[国际民航组织理事会航空恢复工作队](#)

[国际民航组织和航空安全](#)

关于国际民航组织

国际民用航空组织 (ICAO) 是一个联合国机构，助力 193 个国家携手合作，共享天空，互利共赢。

自 1944 年成立以来，国际民航组织通过提供支持和协调，帮助各国在外交和技术上实现了一个独一无二快速可靠的全球航空出行网络，成为世界各地的家庭、文化和企业的联系纽带，在航空器所飞之地，促进可持续增长和社会经济繁荣。

随着进入数字化的新时代，以及令人惊叹的新的飞行和推进技术的创新，航空运输比以往任何时候都更依靠国际民航组织的专家支持以及技术和外交指引，以帮助绘制国际飞行新的令人振奋的未来蓝图。国际民航组织正在响应呼吁自我革新，扩大其在联合国和各技术利害攸关方之间的伙伴关系，提供一个战略性的全球愿景和有效、可持续的解决方案。

一般联系方式

communications@icao.int

推特: [@ICAO](#)

媒体联系人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](#)

领英: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)